



为了给菜保温盖上厚厚的棉被,自己动手搭建的保暖大棚,再生个炉子,没人的时候凑上去暖暖手。于合菊虽然很舍不得离开这里,但新市场环境比现在好多了。

惜别老市场

□本报记者 李泊静 摄影报道

2002年,烟大市场成立。
2012年,烟大市场完成使命光荣退休。

10年的时间,烟大市场留给人们太多的回忆,也见证了一座城市的变迁。每天早上,叫卖声、吆喝声、讨价还价声在人流中此起彼伏,构成一首最美的民生乐章。

随着时间的推移,烟大市场慢慢变“老”了,人声嘈杂、菜叶遍地、污水横流……但就算是环境再差,在这里,你能感受到最生活的气息。买菜时随口减个三两毛钱,买多了,小贩还可以算便宜点,赚个回头客让你个高兴,多少人在这一来一回中成了熟人,结交成朋友。

28日,老烟大市场就要搬迁到新市场,现在的市场将成为很多人心中永远的记忆。下面,跟随镜头,让我们带你再一次重温那段回忆吧。



卸下挂在绳子上的灯,郭阿姨说在这里已经有10年了,还真舍不得走。



不宽的通道,用塑料薄膜搭建的棚子,地面上散落的菜叶……虽然环境是差了点,但存在了10年的烟大市场养活了一批人,也见证了很多家庭的幸福生活。



新市场没有这么大的空间堆放这些箱子,经营调料的姚俊才从前天开始就打包各种调料搬到仓库去。



28号就要搬走了,一些市民来买菜,摊主都会便宜点卖了,有时候还多给几把菜。



调料区旁一家豆腐店老板的孩子成了大家的宝,他是业户们看着长大的,每天都会市场里跑来跑去。